



У школах міста успішно проводиться робота щодо залучення учнівської молоді до туристсько-краєзнавчої, пошуково-дослідницької, екскурсійної роботи. У цьому навчальному році школярі взяли участь у Всеукраїнській експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина - Україна» (пошукові загони ЗОШ №1 (керівники Пузиряка І.М., Захарченко Ю.А.), ЗОШ №7 (керівники Шуть Л.В., Дмитренко О.В.), ДЮКСОТ "Валтекс" (керівник Яковенко Л.М.) - переможці обласного етапу експедиції), є активними учасниками Всеукраїнської краєзнавчої конференції учнівської молоді «Мій рідний край, моя земля очима сучасників» (м. Миколаїв)- Захарчук С., Кошова Є. (учні ЗОШ №2, вихованці ДЮКСОТ "Валтекс", керівник Полонський М.М.), Всеукраїнської історико-краєзнавчої конференції «Державотворчі процеси в Україні: через віки у ХХІ століття» (м. Черкаси)- Кошова Є., Кисіль Т. (учні ЗОШ №2, вихованці ДЮКСОТ "Валтекс", керівник Полонський М.М.) , обласної краєзнавчої конференції учнівської молоді «Полтавщина – земля моя свята» - вихованці ДЮКСОТ "Валтекс": Барсуков О. (ЗОШ №1), Кабанець А., Захарчук С. (ЗОШ №2), Булах А. (ЗОШ №3), Ковтун В. (ЗОШ №8), (керівник Полонський М.М.) .

У лютому 2018 року було підведено підсумки обласного туру Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу», який започатковано з метою формування практичних навичок дослідження та використання в навчально-виховному процесі матеріалів, зібраних під час краєзнавчих експедицій та екскурсій. Обласний конкурс проводився за такими напрямками: «Літературні (літературно-меморіальні) музеї», «Музеї історії населеного пункту», «Військово-історичні музеї».

Учні-екскурсоводи Лубенської загальноосвітньої школи №4, учасники конкурсу за напрямом «Літературні (літературно-меморіальні) музеї», стали переможцями обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Край, в якому я живу» - Крамаренко Ірина, екскурсовод літературного музею Володимира Малика (керівник музею Журавель О.М.) та Шмонденко Анастасія, екскурсовод літературного музею Олеся Донченка (керівник музею Любич-Роман О.М.).

Міський методичний кабінет вітає переможців з побажаннями подальших успіхів у вивченні історико-культурної спадщини нашого народу та розвитку музейної справи у школі.

Методист методичного кабінету Данильченко Н.Д.

